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A VOA §AKIFÂIEN§E

Ata Eletrônica da 8e Sessão Ordinária, 2e Sessão Legislativa da 3e Legislatura QA25l2A28l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 241A3/2026
Encerramento: 24 /O3 /2026 - 19:4Lhs.

1B:30hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasil eiralPT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 7? Sessão Ordinária da 2e Sessão

Legislativa, realizada dia t7 de março de 2026: Aprovada.

Matérías do Expediente: Projeto de Lei ne O812A26, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que estabelece a Estrutura e o Funcionamento do Conselho Tutelar do Município de General
Sampaio e dá outras providências. lndicações nes 014 e Ot5l2O26, de autoria,
respectivamente, dos Vereadores Felipe Vieira de Castro e Antônio Airton Lima Bezerra.

Lista de presença na Sessão: Vereadores: Ana Antônia Arruda BelarminolPT; Antônio Aírton
Lima Bezerra/pt; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira
de CastrolPSB: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/Pt; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de FariaslPSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes

na sessão.

Oradores da §essão na fase do Expediente: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos

abordados: (Comunicado sobre a ambulância nova que chegou, mas ainda não está circulando
no município, com solicitação de informaçôes à Secretaria de Saúde do porquê desta
anrbulância ainda não está prestando serviços e pediu revisão das ambulâncías já existentes
para melhor atendimento na zona rural; Solicitação de informaçôes sobre o projeto da bolsa

universitária aprovada nesta Casa e do transporte universitário, que ainda não foram
implantados). Vereador Reginaldo Alves BrasileiralPT, assuntos abordados: (Comentários
sobre a proximidade da festa do município e o ínício do campeonato municipal no dia 28,
convidando a população para participar). Vereador José Belarmino Uchôa l7é Abílio)/PSB,
assuntos abordados: (Parabenização ao município e ao esporte local pelo início do campeonato
municipal; Desejo de uma Semana Santa em paz; Solicitação de melhorias nos quebra-molas
das ruas e reforço na segurança; Ressaltou a importância de veículos como ambulâncÍa e Giro
PET para a população; Comentários sobre a visita do prefeito à Brasília em busca de recursos
para o município). Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama/PT, assuntos abordados:

{Destaque das melhorias no Município, enaltecendo o compromisso da gestão municipal com a
população; Afirmação de que os projetos citados pelo colega Felipe Vieira estão em andamento
na gestão. Destaque para os serviços públicos em andamento, como mutirões de saúde e o Giro
PET; Comentários sobre o lançamento iminente do edital da bolsa universitária, garantindo
transparência e critério na escolha dos beneficiários; Enalteceu as obras em escolas e a chegada
de veículos e equipamentos ao nnunicípio). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT,
assuntos abordados: {Comemoração da Festa Anual das Árvores, destacando a importância da

conservação ambiental; lnformaçôes atualizadas sobre a vinda do DNOCS ao município para
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documentação da terra, com programação adiada para o dia 31; Desejo de uma festa em paz no
evento de sábado, elogiando o apoio da Polícia Militar; Comentários sobre a ambulância,
afirmando que o tamanho não determina agilidade no atendimento e que questões

burocráticas explicam a demora para estar em circulação; Elogios ao programa Giro PET e a

busca do prefeito por mais recursos em Brasília, incluindo emendas para transporte escolar e

reformas em postos de saúde).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, lndicação ng OL4|2O26, indica
ao Superintendente do Detran - CE, Sr. Waldemir Catanho de Sena Júnioç a proceder com a
implantação de redutores de velocidade na CE-523, na entrada da cidade que liga a Avenida
José Felix em General Sampaio, nas proximidades do Centro de Educação lnfantil Joana D'arc
Leite da Silva e da Creche Proinfância Diana de Nazur Marinho Moreira, neste município. Autor:
Vereador Felipe Vieira de Castro; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0; Ausente em
plenário: 1. Resultado: Aprovada. 2 - Em única discussão e votação, lndicação ne OLS|2A26,
indíca ao Senhor Prefeito Municipal, que seja elaborado e encaminhado a esta Casa Legislativa,
Projeto de Lei que disponha sobre a inclusão do Campeonato Municipal de Futebol de Campo
no calendário oficial de eventos do município de General Sampaio. Autor: Vereador Antônio
Airton Lima Bezerra; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0; Ausente em plenário: 1.

Resultado:Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Antônio Airton Lima
Bezerra/PT, assuntos abordados: (Comentários sobre a programação do mês de emancipação
política do município, com inaugurações, shows e o campeonato municipal; Agradecimentos
pela a emenda parlamentar do deputado Luiz Gastão e ao trabalho do prefeito). Vereador
Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Rebateu a ideia de que projetos dos
Vereadores sejam todos iniciativas da gestão, dizendo que a Câmara deve cobrar e lutar por
projetos; Reforçou a cobrança pelo cumprimento do edital da bolsa universitária com
transparência; Agradecimentos à secretaria de infraestrutura pelo atendimento rápido a

demandas da comunidade; Relatos sobre dificuldades de patrocínio para times pelo medo
de perseguição política, criticando o uso político do esporte; Relatos de participação em
eventos comunitários, destacando avanços para os Vereadores, a exemplo de projeto para

facilitar o trânsito e fiscalização; Desejo de boas festas, enfatizando a importância da política
para servir o povo). Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos abordados:
(Manifestação de solidariedade à família enlutada cia senhora Albertina, falecida
recentemente; Solicitação de calçamento na entrada da barragem para melhorar o tráfego;
Convite à população para a festa de sábado, pedindo que todos curtam com segurança e
amizade; Desejo de uma boa semana, considerando a chegada da Semana Santa e a

importância da chuva para a agricultura).

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de GeneralSampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga t't1nA

3le Secretário: Emanuel lago Lima Ram ,fnAtl\
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